NHCcTpyKumnsa nonb3osatens dotoanemeHTos ¢ Pednektopom PF50R-RF04

= (OCHOBHbIE NONOXEHUs
» BorHyTble nnH3bl 06ecneuynBatoT punbTpaumnio CBETOBOro nanydeHmsi ot ConHua u
ApYrnx nogo6HbIX MCTOYHUKOB;

YV V VYV

CocTtosHne poToanemeHTa otobpakaeTcs ¢ MOMOLLbI UHOMKATOPA;
Pexumbl “BknitoveH” / “BbikntoyeH”

CrteneHb 3awutbl P65

CootBeTtctBue ctaHgapty EC: IEC 60947-5-2:2004

» TexHun4Yeckne xapakTepUCTUKM

Tun goToanemeHTa

PedonektopHbin®

Tun npenaTcTBus

Henpo3payHbini 06beKT agnameTpom oT 60 MM

Pabo4yasa ganbHocTb | 0,1-7 m
Bpems oTknuka Jo 20 mc
MNutaHne +12-24 B
Tok 6e3 Harpysku Jo3A

NcTo4uHUK cBeTa

MHaukaTop B KpacHOM cBeTOBOM AuanasoHe ( 660 Hm)

Pabounii pexmm

Korga Bapmatop B nosnioxeHun “L.ON” (pOTOSNEMEHT BKIOYEH, B
NonoXeHun “ D.ON” - BbIKINOYEH

YnpasnsioLwunm Bbixoq

BeixogHoe perne (30B DC, Tok Harpy3kun 1A; 120B AC, 1A Tok
Harpysku;

Cxema 3awuThbl

3awmra ot HecobngeHNa NONSPHOCTU

NHgmkaTop MHankaums nutaHms: 3eneHbin | MHAOMKaunsa paboTbl: KpacHbIN
Kabenb BbixogHon kabenb

ConpoTusneHne Ot 20MOwm (npn 500B DC)

n3onauun

Cwuna wyma + 1000B kBagpaTHO-BONHOBOM LWIYM (MMMyNbC ANUMHON 1 MKC)
[Ananektpuyeckoe 1000 B AC 50/60l'y, 1 muHyTa

COMpPOTUBNEHNE

ApkocTb ocBeLleHna
OKpyXatouien cpeabl

ConHeyHbin ceeT: ao 11000Jokc;
Jlamna HakanuBaHusa: go 3 000 Jlioke

Temnepatypa
OKpyXatouien cpeabl

Ot -20 po +65 °C (ecnn obopygoBaHmne He obneaeHeno),
Temnepatypa xpaHeHus ot -25 go +70°C

BnaxHocTtb Bo3gyxa | 35-38%

Matepuansl Kopnyc: ABC JlvH3bl [TMMA
CreneHb 3awunThbl IP65

[MpoBoaka @ 5,2%0,3 [OnuHa 2m

*[anbHOCTb OBHapPYXXeHUs NPENSTCTBUSA 3aBUCUT OT Tuna pedinektopa. MNpenatctene
MOXeET ObITb OBHapy>xeHOo Ha paccTtosHum oT 0,1 4o 7 MeTpoB.

BHumaHwne! Ha BepxHel CTopoHe koprnyca pacnofnoXxeHa yTonneHHasa pyyka ¢ nasomMm nojg
OTBEPTKY wnuu. [nsa Beibopa ctaHaapTHOro pexuma pabotbl HEO6XOAMMO YCTaHOBUTL €€
B pexum NO (HopmanbHo OTKpbIThIN) .
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